| 5.] Kekazdému prikladu vyberz nabidky spravny vysledek. Pismena zapis do zelenych ¢tverecku
a sestav z nich tajenku.

882:7=  eereereennneenees e 211K o 8 RN CR e Rl

330,24 182 ..o e Ay T

B394 1122 oo o 442,414 =
4,28=0  8387=L  126=P  4495=K  37,29=A 316=D

6.1 Vypoéitej podily a sefad’ je od nejvétsiho k nejmensimu.

7.| Obdélnikova podlaha obyvaciho pokoje ma délku 5,4 m a obvod 17,2 m. Jaka je jeji Sirka?

8.1 Mercedes Benz tfidy E ma spotfebu na 100 kilometri jen 6,9 litru nafty. Kolik litrd nafty auto
spotrebuje na 1 kilometr?




